

# HÍRMONDÓ

2020. Október



## JOGI HÍREK

### KAVICS A GÉPEZETBEN 1. - AVAGY KORLÁTOZHATÓ-E A NEM KÍVÁNT ÖRÖKÖS TAGGÁ VÁLÁSA EGY TÁRSASÁGBAN

A Ptk. öröklésre vonatkozó szabályai úgy rendelkeznek, hogy az ember halálával hagyatéka, mint egész száll át az örökösre, és az örökös a hagyaték megnyílásával a hagyatékot - vagy annak neki jutó részét vagy meghatározott tárgyát - elfogadás vagy bármely más jogcselekmény nélkül automatikusan megszerzi. Milyen lehetőségek vannak azonban arra az esetre, ha a társaság többi tagja nem szeretné, hogy az örökhagyó gyermeke vagy felesége taggá váljon a társaságban, különösen, ha a „nemkívánt örökös” többségi tulajdonban van? A lehetőségeket összefoglaló elemzést [ide kattintva](#) olvashatják.

### JÖN A FIZETÉSKÉPTELENSÉGET MEGELŐZŐ SZERKEZETÁTALAKÍTÁSI ELJÁRÁS

Egy EU-s irányelvnek megfelelően jövő júliusig Magyarországon is be kell vezetni a gazdasági nehézségekkel küzdő, életképes adósok megmentését biztosító új, gyors és átlátható szerkezetátalakítási eljárást. A bevezetésre váró új eljárás hasonlít a jelenlegi

### KAVICS A GÉPEZETBEN 2.-MILYEN FELTÉTELEKKEL ZÁRHATÓ KI EGY KFT. TAGJA?

Ha úgy érezzük, hogy az ellenség már nem csak a kapuknál van, hanem a cégben, akkor a Ptk. idevonatkozó szabályai lehetőséget adnak olyan tag kizárására, akinek a társaságban való maradása a társaság céljainak elérését nagymértékben veszélyeztetné. A tényleges kizárás feltételei szigorúak, de teljesíthetők. A témáról részletesebben olvashatnak [ide kattintva](#).

### HOGY NE VEGYÜNK FEL PÉNZT EGY GAZDASÁGI TÁRSASÁG SZÁMLÁJÁRÓL?

A Kúria legfrissebb döntésével megerősítette azt a korábbiakban kialakult adóhatósági gyakorlatot, mely szerint a gazdasági társaságok számláiról az ügyvezető vagy megbízottja által felvett

csődeljárásokhoz, a legfontosabb különbségeket tartalmazó összefoglalót [ide kattintva](#) olvashatják.

## EGYÉB HÍREK, ESEMÉNYEK

### KRS AZ ÜZLETI KILÁTÁSOK 2020 KONFERENCIÁN

Üzleti kilátások 2020 - Mire számíthatunk a második hullámban?

2020. november 5-én tart előadást Dr. Kovács Attila, a Piac & Profit által szervezett, a világjárvány hazai és nemzetközi gazdaságra gyakorolt hatásait elemző videókonferencián. Irodavezető partnerünk olyan témákat elemez majd, mint hogy mi lehet az új mentőöv a nehézségekkel küzdő vállalkozásoknak, szerkezetátalakítás vs csőd, illetve az átalakulóban lévő csődtörvényről is hallhatnak részleteket az érdeklődők. A rendezvényről részleteket [ide kattintva](#) olvashatnak.

### LAW ÉVES KONFERENCIA 2020

A Lawyers Associated Worldwide (LAW), melynek irodánk is aktív tagja, idei éves konferenciájának különlegessége, hogy először került online formában lebonyolításra, melynek köszönhetően rekord számú tag egyidejű virtuális részvételét tudta zökkenőmentesen lehetővé tenni. A maratoni, 36 órás rendezvényen több mint 50 országból, 37 időzónából 475 személy volt jelen a virtuális térben. A konferencia többek között olyan hasznos szakmai és gyakorlati témákat érintett, mint az innováció szerepe a jog területén, az Y generáció munkahelyi elkötelezettsége ügyvédi irodákban, a mentális egészség és kollégák támogatása a jelen helyzetben, illetve elemzésre került például az ügyvédi irodák globális üzleti környezete.

pénzösszegek sorsát szigorú számadású nyomtatványokkal, dokumentálhatóan és beazonosíthatóan kell ki- és bevételezni és könyvelni. A témáról részleteket olvashatnak [ide kattintva](#).

### CÉGÖRÖKLÉS 2020 KONFERENCIA

2020. október 8-án a Piac & Profit szervezésében került sor a Cégöröklés – 2020 konferenciára. A helyszínen jelenlévők és online résztvevők számos hasznos információt hallhattak a témában a magyar üzleti- és jogi élet meghívott képviselőitől. Irodánktól Dr. Kovács Attila tartott összefoglaló előadást a tervezhető jövőről, „A csőd-és felszámolás réme ellen: családi cégcsoport és szerkezetátalakítás” címmel. A cégvagyon megőrzésére irányuló stratégiát taglaló összefoglaló a prevenció → reakció → reorganizáció kérdéskör nyomvonalán haladt. Amennyiben érintett a témában és szeretne többet tudni a cégvagyon megőrzésének lehetőségeiről, forduljon bizalommal irodánkhoz, ahol Cégmentő szolgáltatásunk keretében üzleti szemléletű, jogi tanácsadással állunk rendelkezésére.